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A Honvédelmi Miniszter és a Honvéd Vezérkar főnök köszöntő levele  

a Magyar Honvédség békeműveleti szolgálatot teljesítő állományához 

 

 

Tábornokok! Tisztek! Altisztek! Honvédek!  

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Közeleg a karácsony, s az egész keresztény világ ünneplőbe öltözteti testét és lelkét egyaránt. 

Mi is ünneplőbe öltözött lélekkel köszöntjük a honvédség vezetése nevében Önöket, 

békeműveletekben szolgálatot teljesítő katonákat! 

 

A lélek ünneplőbe öltöztetését megelőző adventi várakozás időszaka annak is az ideje, hogy 

számot vessünk az elmúlt éves cselekedeteinkkel, hogy ezek tapasztalataiból erőt merítve 

készülhessünk a jövő előttünk álló új kihívásaira. De az ünnepi alkalom arra is lehetőséget 

teremt, hogy kifejezzük együvé tartozásunkat, elmélyítsük és megerősítsük közösségeink híven 

őrzött értékeit, erőt gyűjtsünk a hétköznapok feladataihoz. Ez azért is fontos, hiszen 

szolgálatukból adódóan Önök mindannyian családjuktól távol töltik a családok talán 

legbensőségesebb ünnepét és az újesztendőt. Így a honvédség nagy családjának körében 

kívánunk önöknek szeretetteljes, hitüknek, vágyakozásainak leginkább megfelelő, boldog 

ünnepeket. 

 

A Magyar Honvédség műveleti tevékenységében Afganisztántól Boszniáig, Koszovótól a 

Sínai-félszigetig, s valamennyi más helyszínen kiemelkedő teljesítményről adhatunk számot az 

elmúlt évben. Egy nehéz, nagy feladatokban és sikerekben egyaránt bővelkedő év végeztével 

minden katonát itthon és külföldön egyaránt joggal tölthet el a büszkeség, hogy becsülettel 

teljesítettük küldetésünket. Összetett és felelősségvállalásban is súlyos feladatokat hajtottunk 

végre, helyenként háborús viszonyok között. A magyar katonák nehéz körülmények közepette 

is felkészültségről, áldozatkészségről, bátorságról tettek tanúbizonyságot. 

 

Önök olyan küldetést teljesítenek, amely veszélyekkel és kihívásokkal van tele. Nap, mint nap 

bizonyítaniuk kell rátermettségüket, felkészültségüket, emberi helytállásukat. Tetteikkel, 

kiállásukkal hazánkat és nemzeti intézményünket, a Magyar Honvédséget képviselik. 

Küldetésük olyan értékek védelmét jelenti, amelyekért széleskörű nemzetközi együttműködés 

vállal közösséget és felelősséget, és amelynek sikerét milliók kívánják szerte a világon. Önök 

súlyos veszélyeket is vállalva tudásuk legjavát adják azért, hogy békét, biztonságot a jövő 

reményét vigyék el sokat szenvedett embereknek. Szolgálatuk, legyenek bármilyen távol is 

Magyarország határaitól, hazánk érdekeit és a magyar emberek biztonságát őrzi. S az a 



képesség, tudás és tapasztalat, amelyet e missziók során szereznek, gazdagítja a katonai 

mesterséget és hozzájárul a Magyar Honvédség haderejének teljes körű kultúra-váltásához.  

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Ezúton is köszönetemet fejezem ki magas színvonalú munkájukért, azért az áldozatvállalásért, 

amellyel mindannyiunk közös ügyét, hazánk védelmét, érdekei képviseletét és a nemzetközi 

biztonság ügyét szolgálják. Kérem, hogy a nemzetközi környezetben szerzett tapasztalataikkal, 

küldetésük kiváló teljesítésével a jövőben is járuljanak hozzá, hogy a Magyar Honvédség 

képes legyen megfelelni alkotmányos kötelezettségeinek és méltónak bizonyuljon a társadalom 

elismerésére és bizalmára  

 

Kívánjuk Önöknek és szeretteiknek, hogy az otthontól távoli szolgálatban is hozzon szeretet és 

boldogságot a Karácsony! Az elkövetkező Újesztendőre szolgálatukban sikereket és 

katonaszerencsét, magánéletükben sok örömet és boldogságot kívánunk! Térjenek haza 

erőben, egészségben!  

 

 

Budapest, 2012. december 21. 
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